
EINGESCHLOSSENE LEISTUNGEN:
► Persönliche Reisebegleitung während der Rundreise
► Bustransfer ab Würzburg und Schweinfurt bis zum

Flughafen und zurück
► Flug ab/bis Frankfurt nach Orlando
►Alle deutschen und amerikanischen Flugsicherheitskosten
►Kerosinzuschläge; Stand: 09/2011
► Transfer Flughafen - Hotel - Flughafen
► Fahrzeugmiete Economy (z. B. Chevrolet Aveo)
► Hilfestellung bei Anmietung und Abgabe
► Unbegrenzte Freimeilen
► erste Tankfüllung
► Navigationssystem
► Alle Steuern und Gebühren des Vermieters
► Airport Fee
► Zusatz-Haftpflichtversicherung bis 1 Mio. USD (LIS/EP)
► Insassenversicherung PersPro (CPP)
► Kaskoversicherung (CDW)
► Alle Gebühren für Fahrer ab 25 Jahren
► Übernachtung in Hotels/Motels der guten Mittelklasse
► 3x Amerikanisches Frühstücksbuffet
► Airboat Ride in den Everglades
► Transfer vom Hotel zum Vermieter und zurück
► 23 kg Freigepäck pro Person
► Reisepreis-Sicherungsschein
► Reiseführer und Kartenmaterial
► Ausführliche Reiseunterlagen und Kofferanhänger
► Luftverkehrssteuer

NICHT EINGESCHLOSSEN:
► Einreisegebühr (ESTA z.Z. ca. 12 €)
► Evtl. Maut, Straßen- und Parkplatzgebühren
► Alle Ausgaben des persönlichen Bedarfs, Trinkgelder,

Eintrittsgelder, Benzin usw.

EIN OFFENES WORT AN UNSERE REISETEILNEHMER:
Wir haben für Sie eine sorgfältig ausgearbeitete Gruppen-
reise vorbereitet, die Sie in der Gruppengemeinschaft mit
unserem Tourguide, in kleinen Einzelgruppen oder allein
(er)fahren können. Unsere ausführlichen Reiseunterlagen zu
der Reise geben Ihnen die Möglichkeit, die einzelnen
Tagesetappen auch allein nach Ihren Wünschen zu
gestalten, damit der Fahr- und Erlebnisspaß bei Ihnen nicht
zu kurz kommt. Sie fahren je nach Tag zwischen ca. 200 bis
350 Kilometer in reizvoller und schöner Landschaft. Das
Fahrerlebnis mit Navigationssystem lässt auch die
Sehenswürdigkeiten und beeindruckenden Landschaften
dieser Tour nicht zu kurz kommen. Natürlich erfordert das
Fahren in einer Gruppe eine besondere Rücksicht und
Anpassung an die anderen Reiseteilnehmer, bietet aber
gleichzeitig auch einen besonderen Erlebniswert.

1. und 2. Person in einem
Mietwagen / gemeinsam
im DZ pro Person € 1.795,-
3. und 4. Person im Mietwagen p. P. € 1.595,-
Einzelzimmer-Zuschlag € 475,-
Mietwagen-Zuschlag (pro Fahrzeug)

Fullsize (z.B. Chevrolet Impala) € 495,-
Cabrio (z.B. Ford Mustang) € 695,-

½ Doppelzimmer und Badeverlängerung auf Anfrage möglich.

REISEVERANSTALTER: Media-Reisen GmbH & Co. KG
Obermarktstraße 28-30 · 32423 Minden
Telefon 0571 I 882-88 · Fax 0571 I 882-800
info@media-reisen.de · www.media-reisen.de

Geführte Mietwagenrundreise

Florida Sunshine
10. - 22. Mai 2012

Reise-Nr.: L12FE008

INFORMATION UND BUCHUNG:

Main-Post GmbH & Co. KG
Berner Straße 2, 97084 Würzburg
Telefon: 09 31 / 60 01 60 08
gerlinde.kemmer@mainpost.de
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Melden Sie sich unverbindlich

an zum ausführlichen

Infoabend

am 7. November 2011

19 Uhr, im Haus der Main-Post



Wer hat nicht schon einmal davon
geträumt, mit dem Cabrio der unterge-
henden Sonne entgegenzurollen, auf
einem Highway, den irgendwo in der
Ferne das Meer verschluckt, warmen Wind
auf der Haut zu spüren mit dem Gefühl im
Bauch, alles Glück dieser Welt zu besitzen.
Diese Reise möchte Ihnen die lohnenswer-
ten, bekannten Ziele Floridas vorstellen.
Erleben Sie Florida am Lenkrad Ihres
eigenen Mietwagens.

VORAUSSICHTLICHER REISEVERLAUF:

1. TAG: ANREISE NACH FLORIDA
Linien- oder Charterflug ab Deutschland nach Florida.
Nach Erledigung der Zoll- und Einreiseformalitäten
erfolgt der Transfer zum Vermieter. Nach Abwicklung
der Formalitäten machen Sie sich mit Ihrem Fahrzeug
vertraut. Unsere Reiseleitung ist Ihnen hierbei behilf-
lich. Anschließend fahren Sie zu Ihrem ersten Hotel und
beziehen die Hotelzimmer.

2. TAG: ORLANDO – SEA WORLD
Am Vormittag haben Sie die Gelegenheit den weltweit
berühmten maritimen Freizeitpark „Sea World“ zu
besuchen. Genießen Sie eine der vielen Shows, aber
passen Sie auf, dass Sie nicht nass werden (Eintritt
fakultativ).

3. TAG: ORLANDO – KENNEDY SPACE CENTER –
SPACE COAST

Nach dem Frühstück fahren Sie zum Kennedy Space
Center. Von hier aus starteten 1969 die ersten Menschen
zum Mond. Sie haben die Chance sich im Verlauf des
Tages einen Überblick über die faszinierende Raum-
fahrtgeschichte und ihre technische Fortentwicklung
direkt vor Ort zu verschaffen. Nirgendwo sonst auf der
Welt ist es möglich, die hochtechnisierte Welt der
Astronauten und Raumfahrt zu erleben. Am Nachmit-
tag geht es weiter zu Ihrem Hotel an der Space Coast.

4. TAG: SPACE COAST – FORT LAUDERDALE
Am Morgen starten Sie Richtung Süden. Entlang des
Florida Turnpike, vorbei an Fort Pierce, fahren Sie
weiter nach Palm Beach, welches mit seinen von
Palmen gesäumten Boulevards subtropischen Charme
versprüht. Weiter geht es in das Venedig Amerikas, Fort
Lauderdale. Fort Lauderdale weist eine enge Verbun-
denheit mit dem Wasser auf. Nirgendwo auf der Welt
liegen so viele Yachten vor Anker wie hier. Der 11 km
lange Atlantikstrand ist frei von jeglicher Bebauung.
Lassen Sie am Abend die Seele baumeln oder fahren Sie
über den „Las Olas Boulevard“. Übernachtung in Fort
Lauderdale.

5. TAG: FORT LAUDERDALE – KEY WEST
Die heutige Etappe führt Sie vorbei an Miami Beach
auf den Spuren Hemingways nach Key West. Als letztes
Glied einer langgestreckten Inselkette, liegt Key West
nur noch 145 km von Kuba entfernt. Eine Reihe von
kleinen Inseln – die Keys – ziehen einen Bogen ins
offene Meer. Alle Inseln bis Key West sind mittels 42,
teils gigantischen Konstruktionen, wie der „Seven-Mile-
Bridge“, miteinander verbunden. Hier auf dem
Gipfelpunkt dieser Brücke fahren Sie in 25 m Höhe
zwischen Himmel und Meer. Nach Ankunft in Key West
können Sie vielleicht schon Ihr Hotelzimmer beziehen,
oder verweilen Sie noch etwas am schönen Sandstrand.
Nutzen Sie abends die vielen Unterhaltungsmöglich-
keiten von Key West.

6. TAG: KEY WEST (TAG ZUR FREIEN VERFÜGUNG)
Die südlichste Stadt Floridas versprüht ihren ureigenen
Charme, das türkisblau leuchtende Wasser und die
Palmen, die sich im warmen Luftstrom wiegen, werden
sie begeistern. Gesehen haben muss man auch das
Hemingway Haus und Museum oder die Zigarrenfabrik.
Erkunden Sie die anderen Inseln der Florida Keys. Zum
Ausklang des Tages fahren Sie zum Mallory Square,
einem Platz mit vielen kleinen Geschäften, Souvenir-
läden und Boutiquen. Genießen Sie den Abend
inmitten eines bunten Völkergemisches. Alte Hippies
aus den 60ern tun so, als sei die Zeit an Ihnen vorüber-
gegangen. Homo-Pärchen und neugierig umherstreu-
nende Touristen, Fischer und Weltumsegler, Playboys
und Lebensgenießer, beleben die Straßenszenerie.
Übernachtung in Key West.

7. TAG: KEY WEST – MIAMI
Der heutige Streckenabschnitt führt Sie weg von den
Florida Keys. Mit einem leichten Kribbeln im Bauch
nähern Sie sich der wohl exotischsten Stadt Amerikas.
Auf Sie warten in der „heimlichen Hauptstadt
Lateinamerikas“ in den nächsten Tagen interessante
Erkundungen. Nutzen Sie den Nachmittag um z.B.
Mitbringsel für die „Daheimgebliebenen“ zu kaufen.
Übernachtung in Miami.

8. TAG: MIAMI (TAG ZUR FREIEN VERFÜGUNG)
Die amerikanische Krimiserie „Miami Vice“ malt es in
allen Farben: Das Klischee-Bild von Miami. Die vom
subtropischen Klima verwöhnte Stadt, eine hyper-
moderne City mit immer neuen extravaganten
Hochhäusern, der mondäne Stadtteil Coral Gables,
sowie das von einem künstlerischen Ambiente
umgebenen Coconut Grove und Klein-Havanna, mit
den heimisch gewordenen Exil-Kubanern, sorgen für
eine exotische Note. Am Abend erwartet Sie Miami
Beach mit seinem berühmten Art-Deco-District.
Nirgendwo sonst in Amerika erleben Sie ein so bizarres
und extravagantes Nachtleben mit einer Vielzahl an
Restaurants, Musikbars und Shopping Möglichkeiten.
Übernachtung in Miami Beach.

9. TAG: MIAMI – EVERGLADES N.P. – NAPLES –
FORT MEYERS

Morgens starten Sie direkt zum Everglades N.P.. Hier
wo eine unberührte, schwer zu durchdringende
Wildnis erhalten geblieben ist, steigen Sie von Ihrem
Fahrzeug um, zu einem „Airboat Ride“. Neben der
subtropischen Pflanzenwelt sehen Sie wahrscheinlich
viele der hier beheimateten Vögel, Schildkröten, und
das amerikanische Krokodil. Die flache Sumpfland-
schaft, durchzogen von trägen Flussläufen und stillen
Seen, ist ein Tierparadies schlechthin. Nach einer
Kaffeepause am „Iron Rhino Saloon“, erreichen Sie
Naples. Von Naples, dem vornehmen Prominentenort
am Golf von Mexiko, fahren Sie nach Fort Myers, der
Stadt mit den herrlichen Königspalmen. Sie beziehen
Ihr Zimmer in Fort Myers Beach.

10. TAG: FORT MYERS ODER ERHOLUNGSTAG
Ihr Hotel liegt direkt an den herrlichen, weißen,
11 Kilometer langen Sandstränden von Ft. Myers
Beach. Der Sand ist schneeweiß und fein wie Mehl.

Nehmen Sie ein erfrischendes Bad im Meer oder im
hoteleigenen Pool. Wenn Sie keine Lust zum Baden
haben, starten Sie entlang der Golfküste zu einem
Ausflug nach Sarasota. Für die Kulturinteressierten ist
hier ein Besuch des Ringling-Museums ein „Muss“. Sie
werden überrascht sein, welche erstklassigen und
kostbaren Gemälde John Ringling, der amerikanische
Zirkuszar, hier angesammelt hat. Am Nachmittag geht
es zurück zu Ihrem Hotel in Ft. Myers Beach. Im strand-
nahen Zentrum um den Times Square trifft man sich
abends zum Bummeln und Essen.

11. TAG: FORT MYERS – ORLANDO
Nach dem Frühstück geht es vorbei an Sarasota in
Richtung St. Petersburg. Sie fahren auf der imposan-
ten, 6,5 Kilometer langen, Sunshine Skyway Brücke
über die Tampa Bay nach St. Petersburg. In östliche
Richtung geht es wieder zum Ausgangspunkt Ihrer
Reise, nach Orlando zurück.

12. TAG: ORLANDO – ST. AUGUSTINE – DAYTONA
Heute steht ein weiterer Tag zur Erkundung der
Ostküste Floridas auf dem Programm. Besichtigen Sie
die älteste Stadt Amerikas - St. Augustine. Anschließend
fahren Sie nach Daytona Beach, die einzigste Stelle an
der Amerikaner mit Ihren Fahrzeugen direkt auf dem
Sandstrand am Meer entlangfahren können.

13. TAG: ORLANDO – DEUTSCHLAND
Die verbleibende Zeit bis zur Abfahrt zum Flughafen
können Sie nutzen, um noch in einer der großen
Shopping-Malls abschließend letzte Einkäufe zu
tätigen. Rückgabe des Fahrzeugs an den Vermieter und
Transfer zum Rückflug nach Deutschland.

14. TAG: ANKUNFT IN DEUTSCHLAND
Ankunft in Deutschland und Heimreise.

Programmänderungen aus wichtigem Grund vorbehalten!
Es gelten unsere ausführlichen Reisebedingungen.
Für die Einhaltung der Straßenverkehrsordnung und der
Mietbedingungen ist jeder Reiseteilnehmer selbst verant-
wortlich. Eine Kreditkarte ist für den Fahrzeugmieter zwin-
gend erforderlich.
Für die Fahrzeuganmietung gelten die ausführlichen
Reisebedingungen des Veranstalters FTI/Alamo/Dollar usw.

Ocean Drive Miami

Kennedy Space Center Miami


